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Po stopách Tadeáše Hájka z Hájku III:

Stříbrnou stezkou do Jihlavy

Renesance byla dobou převratných objevů, které zásadně ovlivnily historii lidstva. Jedním z inovátorů

a badatelů byl i Tadeáš Hájek z Hájku, dvorní lékař císaře Rudolfa II. Odkazy na jeho práci nalezneme

v astronomii, matematice, přírodovědě, ale i v pivovarnictví. A právě pivo ho zaujalo natolik, že o jeho

složení,  výrobě,  zkrátka o všem, co je s tímto zlatavým mokem spojené, napsal v 16. století  knihu

Staré památky pivovarství českého aneb O pivě a jeho výrobě, povaze, silách a vlastnostech. V ní

můžeme kromě  inspirace  pro recepturu  na  lahodné pivní  speciály  Master  nalézt  i  doporučení,  ve

kterých městech vaří nejlepší piva. Pojďme se proto společně s pivními specialitami Master vydat po

stopách Tadeáše Hájka do dalšího z doporučovaných měst, do Jihlavy.

Město stříbra, historických památek a piva − to vše je Jihlava. Díky dolům na stříbro se toto město ve

středověku  stalo  důležitým  místem  na  mapě  Království  českého.  Koncem  14.  století  však  byly

nejbohatší stříbrné žíly vytěženy.  Nová naděje  vysvitla  Jihlavě  v 16. století  v podobě  pivovarnictví,

o dvě stě let později se pomyslného žezla ujala výroba sukna.

Již při vstupu do města na nás dýchne atmosféra dávných dob, ač z původních pěti vstupních bran

zbyla  jen  jediná,  brána  Matky  Boží.  Uvnitř  této  původně  gotické,  v období  renesance  upravené

vyhlídkové  věže  si  můžeme prohlédnout  výstavu  zachycující  historii  jihlavského  dolování,  z jejího

cimbuří pak přehlédneme celý kraj Vysočina. Pro odvážné je v Jihlavě připravena procházka místními

katakombami, jejichž chodby díky fosforeskujícím stěnám působí doslova magicky.

O různá tajemství však není v Jihlavě nouze. Příležitost k objevení třeba toho tekutého v podobě pivní

speciality Master se nabízí  v Pub baru Jupík. Vyzkoušejte Master Tmavý 18° a vychutnejte si pivo

lahodně  hořké,  zároveň  však plné chuti  s jemnými karamelovými  tóny.  Kdo by náhodou tento bar

minul, může se na pravý pivní zážitek zastavit v Rock Café Zeppelin, kde jsou připraveny všechny

speciální  piva  Master  v novém,  lahvovém  balení.  A  přesně  v tom  okamžiku  zjistíte,  že  skutečný

jihlavský poklad se nemusí skrývat jen pod zemí.
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Poznámky pro editory:

• S celkovým prodejem 10,5  milionu hektolitrů  v kalendářním roce 2009 (včetně  licenčních výrob
v zahraničí) a s exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj, a. s., předním
výrobcem piva v regionu a největším exportérem českého piva. 

• Plzeňský  Prazdroj,  a.  s.,  je  členem  globální  skupiny  SABMiller  plc.  Pilsner  Urquell  
je mezinárodní vlajkovou lodí portfolia značek SABMiller. 

• SABMiller  plc  je  jedna  z největších  světových  pivovarnických  společností  s pivovarnickými
aktivitami či distribucí ve více než 60 zemích světa napříč šesti kontinenty. 
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